

## Положение

### Всероссийского профессионального конкурса методических разработок «Методический потенциал в современном профессиональном образовании»

#### Порядок проведения конкурса:

Прием работ с 1 сентября по 31 декабря 2014 года.

Подведение итогов конкурса с 8 по 26 января 2015 года.

Публикация результатов конкурса на сайте 1 февраля 2015 года.

Рассылка документов, подтверждающих участие в конкурсе, будет осуществляться в период с 01 февраля по 01 марта 2015 года.

#### Основные цели и задачи конкурса:

— активизация творческого потенциала профессорско-преподавательского состава и сотрудников организаций профессионального образования;

— пропаганда и внедрение личностно развивающих, компетентностно-ориентированных образовательных технологий;

— представление и популяризация педагогического опыта работников образования;

— актуализация интеллектуальных и творческих способностей педагогов.

#### Категории участников:

— педагоги и сотрудники организаций высшего образования Российской Федерации;

— педагоги и сотрудники организаций среднего профессионального образования Российской Федерации.

#### Номинации конкурса:

Подведение результатов будет осуществляться по двум категориям: «Высшее образование» и «Среднее профессиональное образование»:

— Номинация «Учебное пособие»;

— Номинация «Конспект учебного занятия»;

— Номинация «Учебно-методические разработки (практикум, методические указания по проведению лабораторных работ, методические рекомендации для преподавателей, сборник задач)»;

— Номинация «Здоровьесберегающие подходы к учебно-воспитательной работе» (методики, сценарии внеклассных мероприятий, с упором на гигиенический аспект);

— Номинация «Конспект занятия на курсах повышения квалификации».

#### Условия конкурса:

На конкурс от одного участника принимается неограниченное количество работ. Можно принять участие в нескольких номинациях.

### **Требования к конкурсным работам:**

Работа должна иметь название.

Объем конкурсной работы не должен превышать 15 Мб.

Работа обязательно должна сопровождаться фотографией автора или логотипом образовательной организации. Формат приложенных изображений – jpg, jpeg.

Текст оформляется в формате Word, размер шрифта 14, междустрочный интервал полуторный. Список литературы оформляется по ГОСТ.

Авторские права на материалы сохраняются за участниками конкурса.

Ответственность за соблюдение авторских прав третьих лиц несут авторы работ.

### **Критерии оценки конкурсных работ:**

- новизна материала и практическая ценность разработки;
- интерактивные формы участия обучаемых в мероприятии;
- творческий подход к выполнению конкурсной работы;
- степень соответствия принципам современного образования;
- правильность оформления материалов, грамотность (терминологическая, орфографическая, стилистическая).

При равенстве прочих показателей предпочтение будет отдано работам, получившим большее количество положительных отзывов.

### **Правила участия в конкурсе:**

- 1) Ознакомиться с Положением о конкурсе.
- 2) Оформить конкурсную работу в соответствии с требованиями.
- 3) Скачать и заполнить регистрационный бланк на конкурсную работу. Бланк заполняется на каждую конкурсную работу.
- 4) Отправить по электронной почте на адрес «[ofmetod@yandex.ru](mailto:ofmetod@yandex.ru)» регистрационный бланк участника конкурса и текст конкурсной работы.

### **Поощрение победителей:**

Жюри определяет Победителей конкурса, занявших I, II, III места и Лауреатов конкурса.

Победители награждаются Дипломами Победителя Всероссийского профессионального конкурса методических разработок «Методический потенциал в современном профессиональном образовании». Победителям (занявшим Первое место в каждой номинации и категории) будет предоставлено право бесплатного подключения и обслуживания сроком на 6 месяцев.

Лауреаты награждаются Дипломами Лауреата Всероссийского профессионального конкурса методических разработок «Методический потенциал в современном профессиональном образовании».

Участники награждаются Сертификатами Участника Всероссийского профессионального конкурса методических разработок «Методический потенциал в современном профессиональном образовании».

Документы о награждении высылаются не только в электронном виде, но и по запросу – оригинал на бумажном носителе.